

ФАС России возбудила дело в отношении ФГУП «Космическая связь»

22 июня 2011, 16:38

20 июня 2011 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) возбудила дело в отношении ФГУП «Космическая связь» по признакам нарушения части 1 статьи 17 Федерального закона «О защите конкуренции».

Основанием для возбуждения дела послужило заявление ООО «Росгосстрах» с жалобой на необоснованный отказ ФГУП «Космическая связь» в допуске к участию ООО «Росгосстрах» в конкурсе на право заключения договора страхования запуска и эксплуатации космического аппарата «Экспресс-АМ4».

Заседание Комиссии ФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства ФГУП «Космическая связь» состоится 2 августа 2011 года.

Справка

В соответствии с частью 1 статьи 17 Федерального закона «О защите конкуренции» при проведении торгов запрещаются действия, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению или устранению конкуренции, в том числе создание участнику торгов или нескольким участникам торгов преимущественных условий участия в торгах.